

# 目次

協議会議長 e ブックへようこそ!	1
リーダーとしての役割に備え、成功に備える	1
協議会議長としての責任	1
スケジュールの管理 - 年間の予定を立てる	2
国際行事	2
会則地域全体でのイベント	2
複合地区行事	2
運営管理	3
複合地区役員	3
複合地区キャビネット	3
標準複合地区組織図	3
重要な情報の見つけ方	4
ログイン用のライオン・アカウントを作成する	4
デジタルツールの進化	5
クラブ用品について	5
複合地区コーディネーター	5
複合地区委員長	6
参考資料	7
各種規約文書	7
e ブックおよびマニュアル	8
クラブ役員 e ブック	8
研修の機会または行事	8
会員拡大	10
会員に関する理事会方針	10
新クラブ結成	
会員種別と各種プログラム	
新会員	
マーケティング	
奉仕への決意	
グローバル重点分野と各種奉仕プログラム	
奉仕の道のり	
奉仕ツールキット	
奉仕事業プランナー	
アドボカシー	
アクティビティ報告	
奉仕アワード	
国際協会の各種補助金	1/

ライオンズクラブ国際財団 (LCIF) について	18
LCIF の各種交付金	19
身近な地域から始める	20
LCIF への支援	20
表彰プログラム	
地区 LCIF コーディネーター/ゾーン LCIF 委員との協力	21
財務責任およびプライバシー保護	21
法務及び専門分野	21
紛争の防止と解決	
国際本部	
HM, 1 EL.	·····

# 協議会議長 e ブックへようこそ!

この e ブックには、今年度協議会議長を務めていくために役立つ情報が含まれています。

このeブックでは、「目次」に含まれる見出しをクリックするだけで、遂行すべき各職務に関するさまざまなセクションに移動できます。そこには役立つ情報が記載され、ハイパーリンクをクリックすれば、ツールや資料、文書に直接アクセスできるようになっています。それらを活用すれば、地域社会でインパクトのある奉仕活動を実施する新たな方法を見つけることができるでしょう。

# リーダーとしての役割に備え、成功に備える

協議会議長には、国際協会の目的を推進していく中で複合地区をまとめるという重要でやりがいのある任務があります。複合地区はそれぞれに異なり、個々の協議会議長によってまとめ方もさまざまでしょう。したがって、本ガイドで提供する助言や情報は、各地の状況やニーズに合わせて調整すべきです。しかし、特に強調しておかなければならないのは、複合地区協議会議長は地区ガバナー協議会を調整し、その活動を推進していく役割を期待されるということです。協議会議長は、各地区に責任を負う個々の地区ガバナーを結び付ける存在なのです。

任期が始まる前に、時間をかけて自身の役割について学び、研修に参加し、協議会議長としての責任を果たすための計画を立てておけば、地区ガバナーとクラブへの支援を高めるために役立つでしょう。

積極的で協力的な複合地区は、地区とクラブのリーダーに方向性を示し、彼らがそれぞれの役割を果たせるよう効果的に支援することができます。複合地区は頻繁に指導力育成研修を提供し、複合地区の継続的な奉仕事業を支援し、全体的な会員拡大を促します。

協議会議長学習ルート: ライオン・アカウントのログイン情報を使ってライオンズ学習センター (LLC) にアクセスし、協議会議長専用に設計された学習ルートを終えてください。新たに協議会議長に就任された方で、ライオンズ学習センターのダッシュボードに協議会議長学習ルートが表示されない場合には、OSEAL 調整事務局: oseal@lionsclubs.org までお問い合わせください。

# 協議会議長としての責任

複合地区協議会議長は、複合地区の管理運営促進者です。そのいかなる行為も、複合地区ガバナー協議会の権限、指示、監督に基づくものとします。ガバナー協議会との協力の下に、協議会議長は下記を行います。

- 国際協会の目的を推進する。
- 複合地区グローバル・アクション・チーム・ファシリテーターとして、複合地区全域の会員 拡大、指導力育成、人道奉仕を管理し、推進する。
- 国際協会及び複合地区の方針、プログラム、イベントに関する情報伝達を支援する。
- 複合地区の目標、長期計画、方針、プログラム、行事を文書として記録し、それを入手できるようにする。

- 会議を開催し、協議会会議でのディスカッションを円滑に進める。
- 複合地区大会を円滑に運営する。
- 協議会議長は、地区ガバナー間の和と結束を作り出し深めることを目的として、国際理事会 及びガバナー協議会の取り組みを支援する。
- 報告書を提出し、複合地区会則及び付則で定められる任務を遂行する。
- 複合地区ガバナー協議会から割当てられる他の管理運営の任務を果たす。
- 任務終了時には、複合地区の口座、資金、記録の一切が後継者に速やかに引き渡されるよう に計らう。

# スケジュールの管理 - 年間の予定を立てる

協議会議長の任期中は、日々の予定がすぐに埋まってしまうかもしれません。立場上出席すべき行事や果たすべき義務に時間を割り振ることで基本的な予定表を作成しておけば、予期していなかった仕事が生じても、優先順位を判断しやすくなるはずです。まず、出席または主導すべき重要な行事を組み入れた基本計画を立て、まとまった時間や遠方への旅行が必要な行事には十分に時間を設けておきましょう。

# 国際行事

- <u>ライオンズ・インターナショナル行事予定表</u> 国際本部が用意したこの予定表には、今後の行事のほか、重要なアワードの申請期限やグローバルな奉仕の取り組みに関する情報が記載されています。
- 国際大会 <u>LionsCon(ライオンズ国際大会)</u>のウェブサイトでは、オンライン登録、大会会場、大会プログラム、現地ツアーなど、ライオンズ国際大会に参加するために必要なあらゆる情報をワンストップで入手できます。

#### 会則地域全体でのイベント

<u>エリア・フォーラム</u> - フォーラムが開催される会則地域のすべてのライオンズ会員が参加することができます。エリア・フォーラムは、国際協会の方針のもと、各会則地域の主催により開催されるイベントです。

#### 複合地区行事

- 「地区大会を計画するには」<u>ウェブページ</u>にアクセスし、人材、準備、計画、プログラム、広報を焦点に、大会を成功させるための計画策定の手順と構成要素を学びましょう。
- <u>スピーカー要請</u> 国際役員をスピーカーとして招くには、このオンラインフォームを使用します。

# 運営管理

協議会議長としての職務にお役立ていただくため、時間をかけて以下のリソースとツールに目 を通してください。

- <u>複合地区会則及び付則</u> 選挙の手順、委員会の説明、大会運営など、複合地区の運営管理に関する指針を提供します。
- 標準複合地区組織図-標準版複合地区会則及び付則に基づいた、複合地区ガバナー協議会、役員、コーディネーター、委員会委員長により構成される組織図です。
- 標準地区組織図 標準版地区会則及び付則に基づいた、地区キャビネット、役員、コーディネーター、委員会委員長により構成される組織図です。
- 標準クラブ組織図 標準版クラブ会則及び付則に基づいた、クラブ理事会、役員、委員 会委員長により構成される組織図です。

# 複合地区役員

協議会議長は、ガバナー協議会の行動と意思決定を支援します。また、委員長が任命されている場合は委員長とともに、複合地区の活動を支援します。

- <u>皆さんの協議会</u> このガイドには、ガバナー協議会の役割と権限がまとめられています。
- <u>複合地区役員報告書</u> この報告書は、協議会議長と協議会副議長を報告する際に使用します。

# 複合地区キャビネット

複合地区のチームとキャビネットの編成に際して、キャビネット構成員として含めることのできる 追加の役職については所属複合地区の会則及び付則を確認してください。

**標準複合地区組織図** -この図は、複合地区キャビネットの推奨される体制を示したもので、グローバル・アクション・チームの各複合地区コーディネーターが含まれています。

- 協議会副議長
- 協議会幹事
- 協議会会計

複合地区大会が終わり次第、<u>複合地区役員報告書及び協議会議長経歴書</u>を提出し、選挙の結果を報告してください。

# 重要な情報の見つけ方

# ログイン用のライオン・アカウントを作成する

<u>ライオンポータル</u>を使用すれば、MyLion、MyLCI、Insights、Learn、Shop といったライオンズのあらゆるアプリケーションにアクセスできます。

ライオン・アカウントでライオンポータルにログインしてください。まだライオン・アカウントをお持ちでない場合は、こちらから登録してください。

<u>テクニカルサポート</u> - まだアカウントを設定していない場合に、登録やパスワード設定などライオンポータルにアクセスする方法を知るために役立つテクニカルサポートのページです。

MyLION - つながる、奉仕する、報告する!クラブはこのサイトを使って奉仕事業の企画と報告を行い、他のライオンズとつながり、プロフィールを作成できます。MyLion についてご質問がある場合には、OSEAL 調整事務局メンバーサービスセンター: mscjapan@lionsclubs.org までご連絡ください。

MyLCI - ライオンリーダー用のツールです!このサイトでは、クラブ会員の管理、地区とクラブのプロフィール作成、クラブに投票権があるかどうかと代議員数の確認、大会の記録と企画、新クラブのチャーター申請の状況追跡を行うことができます。MyLCI についてご質問がある場合には、OSEAL調整事務局メンバーサービスセンター: mscjapan@lionsclubs.org までご連絡ください。

- 複合地区ゲスト 協議会議長は、最大 5 人までの会員にアクセス権を与え、運営管理業務を支援してもらうことができます。
- アクセス権を持つ会員 重要な情報源の一つである MyLCI の使い方を複合地区チームと 地区チームのメンバーも熟知しているようにしてください。
- <u>会員の連絡先データのダウンロード</u> MyLCI のこの主要機能を使って郵送先住所、E メールアドレス、電話番号の一覧を作成すれば、コミュニケーションが取りやすくなるでしょう。
- 会員関係一覧表 この情報は、MyLCI にログインした後、ホームページの「サポートセンター」のメニューから入手できます。
- <u>会員登録状況レポート</u> クラブの一覧と、各クラブの現状、会員数、最新の会員報告日 が表示されます。
- <u>会員タイプ別/性別データ要約</u> 会員のタイプと性別の要約がクラブ別に記載されています。
- 会員報告累計表 会計年度開始から現在までの会員数とクラブ数の累計がまとめられています。
- <u>クラブ健康診断レポート</u> 地区内の各クラブの現状、会員数、報告書の提出状況、滞納 状況、LCIF 寄付状況など、主な情報がすべて記載されています。

Insights - 会員数、奉仕アクティビティ数、寄付額、クラブ数のカテゴリーについて、国際協会の包括的な動静を見ることができます。地区目標の達成度と Learn の情報も表示されます。 Insights を利用して複合地区の指導力育成の状況を確認し、地区役員が地区の指導力育成目標を達成できるよう支援してください。

Learn - ライオンズ学習センター(LLC)のコース受講、国際協会の国際研究会(FDI、LCIP)の検索、複合地区・地区 GLT コーディネーターが報告したローカルの研修会の閲覧などが一箇所から行える場所であり、ライオンズ会員やレオは「自分の研修記録」レポートにアクセスできます。協議会議長はさらに、複合地区のライオンズ公認講師と講師育成研究会(FDI)修了者のリストが記載された修了者および認定講師レポートにもアクセスできます。

Shop(ライオンズ・ショップ) - クラブ用品やライオンズ・インターナショナルブランドの製品を注文できる公式オンライン・ショッピングサイトです。ライオンズ・ショップの商品を一覧できるデジタルカタログをダウンロード・印刷してご活用ください。クラブ用品についてご質問がある場合には、OSEAL 調整事務局クラブ用品窓口: Shopjapan@lionsclubs.org までご連絡ください。

# デジタルツールの進化

2024 年には、MyLion、MyLCI、Insights、さらにいくつかの追加のツールと機能が統合され、一つのポータル「Lion Portal(ライオンポータル)」として生まれ変わります。新しいシステムでも、現在利用できる機能と同様の機能を利用できますが、体験の一貫性と効率性が高まります。 詳細は<u>こち</u>らをご確認ください。

# クラブ用品について

下記は、Shop(ライオンズ・ショップ)でよく注文される用品へのリンクです。

- <u>アワードと表彰</u> このセクションには、功績のあった会員や役員を表彰するために役立つ多種多様な用品が取り揃えられています。
- 名札 このセクションには、複合地区および地区役員の名札が含まれています。
- <u>平和ポスター・コンテスト・キット</u> キットを購入できるのは、毎年1月15日から10月1日までとなります。

クラブ用品についてご質問がある場合には、OSEAL 調整事務局クラブ用品窓口: Shopjapan@lionsclubs.org までご連絡ください。

#### 複合地区コーディネーター

協議会議長は、グローバル・アクション・チーム(GAT)の複合地区ファシリテーターを務めます。その役割は、複合地区の GMT・GLT・GST・FWT(SC)コーディネーターが協力し、会員拡大、スキルを身に着けたリーダーの育成、複合地区の人道奉仕拡大への計画を立てて遂行できるようにすることです。今すぐに複合地区ファシリテーターの概要を<u>ダウンロード</u>して、その役割と責任への理解を深めましょう。

複合地区 GAT コーディネーターはチームとして取り組むことで、ミッション 1.5 ターゲットを含む 各地区目標を達成に向けて地区を支援します。また、GAT は、相乗効果を創り出し、成長のための 新たな機会を見極めるための戦略を地区と共に練るほか、成功を共有し、課題の克服に向けて取り 組むために、地区および GAT エリアリーダーとの継続的なフィードバックループの維持を支援します。

各コーディネーターの役割と責任は以下のリンクに掲載されています。<u>グローバル・アクション・チーム</u>のウェブページにも、その他の補助資料が掲載されています。各コーディネーターは、1年の任期を務めます。

- 複合地区 GMT コーディネーター
- 複合地区 GLT コーディネーター
- 複合地区 GST コーディネーター

複合地区 LCIF コーディネーター - このコーディネーターは、複合地区における LCIF の代表者となります。彼らの推薦は、会則地域の複合地区を代表する理事会および場合によっては地区ガバナー協議会とその他のリーダーと協議のうえ、複合地区を担当する LCIF エリアリーダーが行います。そして、その任命は LCIF 理事長が行います。 LCIF エリアリーダーの責務には、地区 LCIF コーディネーターとの連携により、LCIF ファンドレイジング戦略を実行すること、LCIF が地元や地域、そして世界中にインパクトをもたらす重要な存在であることについてライオンズの理解を深めること、指標と目標への進捗状況を追跡すること、担当の複合地区で行われるファンドレイジングのあらゆる側面において LCIF をサポートするようライオンズに呼びかけることなどが含まれます。 LCIF 複合地区コーディネーターの任期は通常 3 年ですが、任期の長さと任命については地域や状況に応じて異なる場合があります。

# 複合地区委員長

ライオンズ・インターナショナルで公式に設けられている地区委員長職は **14** あります。 <u>ライオンポータル</u>を使用し、委員長とコーディネーターを報告してください。特に指定のない限り、任期は **1** 年です。

- <u>小児がん</u> この任に就くライオンは、小児がんに関するライオンズとレオの認識と知識 を高めます。また、小児がんの子どもを持つ家族に利益をもたらし、既存の医療サービ スを支援する実行可能な奉仕の機会を見極めます。
- ★会 大会委員長は地区ガバナーの意向を受けて地区年次大会を取り仕切り、地区のライオンズにとって充実したものとなるよう力を尽くします。
- <u>糖尿病</u> この任に就くライオンは、地区内のさまざまな地域において糖尿病との闘いに 役立つ効果的な奉仕事業を企画します。
- <u>環境保全</u> この任に就くライオンは、クラブが地区内で環境保全事業を企画・実施する ために必要とする支援を提供します。

- <u>食料支援</u> この任に就くライオンは、クラブが地区内で食料支援事業を企画・実施する ために必要とする支援を提供します。
- 情報テクノロジー この委員長は、地区役員やクラブ役員がソーシャルメディア、協会や地区のウェブサイト、ライオンポータルや Insights などのツールを使いこなせるよう支援します。
- <u>レオクラブ</u> レオクラブ委員長は、レオクラブの PR、育成、継続的な支援を通して地区の成功に貢献します。1年または3年任期での任命が可能です。
- <u>レオ/レオライオン・リエゾン</u> 地区レベルに若い声と視点を取り入れ、レオとライオンズのつながりを強化できるよう支援します。
- <u>ライオンズクエスト</u> この委員長はライオンズクラブ国際財団(LCIF)の最も包括的な 青少年プログラムであり、青少年に有益なライフスキルを身につけるためのライオンズ クエスト・プログラムを地区で推進します。
- <u>マーケティング</u> この役職は、ライオンズクラブの活動が広くコミュニティに知られ、かつライオンズのブランドイメージが高まるように活動します。マーケティングに関する協会のウェブページには、基本的なパンフレットからソーシャルメディアに関するものまで、PR のアイディアが満載されています。
- プロトコール 複合地区行事において、席順や送迎に関するプロトコールが遵守されるようにするために支援します。
- <u>視力保護</u> この委員長は、地区における視力関連奉仕事業を企画するとともに奉仕事業 を実施するようライオンズの意欲を喚起します。
- <u>ユースキャンプ及び交換</u> この委員長は、ユースキャンプ及び交換プログラムを監督 し、思想、習慣、文化的観点の共有を促すことで、異なる国々から集まってきた青少年 が互いに有意義な触れ合いの機会を得られるよう支援します。

#### 参考資料

# 各種規約文書

- 国際会則及び付則-国際協会の規範文書です。
- <u>標準版複合地区会則及び付則</u> 複合地区が国際会則及び付則に従ってその運営規約を 作成するための基礎として役立ちます。<u>Word 文書</u>でも用意されており、ガバナー協議 会がその規約文書を更新するためのテンプレートとして使用できます。
- <u>標準版地区会則及び付則</u>-地区が国際会則及び付則に従ってその運営規約を作成するための基礎として役立ちます。 <u>Word 文書</u>でも用意されており、地区キャビネットがその規約文書を更新するためのテンプレートとして使用できます。

- 標準版クラブ会則及び付則-この標準版文書は、クラブが国際会則及び付則に従ってその運営規約を作成するための基礎として役立ちます。クラブが独自の運営規約を設けていない場合には、この標準版会則及び付則を使用してください。Word 文書でも用意されており、クラブがその規約文書を更新するためのテンプレートとして使用できます。
- <u>理事会方針書</u> この文書には、国際理事会の方針が記載されています。理事会方針書の 各章へのハイパーリンクが張られており、随時参照して従うべき重要な方針を確認でき ます。
- <u>決議事項要約</u> 国際理事会会議で更新された方針が地区やクラブの運営に影響を及ぼす場合がありますので、各会議の後、確認する必要があります。

# eブックおよびマニュアル

- 地区 e ブック 地区ガバナーと副地区ガバナー用のガイドです。
- <u>キャビネット幹事および会計 e ブック</u> キャビネット幹事および会計のためのガイドで す
- <u>ゾーン及びリジョン・チェアパーソンeブック</u>-このeブックは、ゾーン及びリジョン・チェアパーソンが年間を通じて担当ゾーン内のクラブを支援するために役立つガイドです。このeブックを利用すれば、「模範的な地区ガバナー諮問委員会会議」という資料等、地区におけるこの重要な役割を担う1年を成功させるために必要なリソース、方針、ツールにすばやくアクセスできます。

#### クラブ役員eブック

- クラブ会長及び第一副会長 e ブック
- クラブ幹事 e ブック
- クラブ会計 e ブック
- クラブ会員委員長 e ブック
- クラブ・マーケティング委員長ガイドブック
- クラブ奉仕委員長 e ブック

# 研修の機会または行事

クラブ役員と地区役員の双方に育成支援を提供する上で、あなたは重要な役割を果たします。以下に関する不明な点や支援については、地域のグローバル・アクション・チーム - GLT コーディネーターにお問い合わせください。

- クラブ役員およびゾーン・チェアパーソンオリエンテーション ライオンズ学習センター (LLC) に、個別自習用のオンラインコースが用意されています。ライオン・アカウントのログイン情報を使ってライオンポータルへログインし、Learn 内のライオンズ学習センター (LLC) にアクセスしてください。
- <u>ゾーン・チェアパーソン・ワークショップ</u> このワークショップは、ゾーンおよびリジョン・チェアパーソンのために講師が指導する形式で設計されており、それぞれの責務

目次へ

や、意義のあるゾーンの目標設定、クラブ健康診断、「5Whys 分析」方式を用いたゾーン内の問題解決などが取り扱われます。このウェブページには、ワークショップをオンラインミーティングプラットフォームで行えるよう、オンラインで実施するために役立つヒントシートも含まれています。

- 副地区ガバナー研修プログラム これらの研修プログラムは、第二副地区ガバナーと第一副地区ガバナーがその責任を果たし、地区目標と行動計画を達成し、地区ガバナー・チームの一員として成功し、地区と国際協会を支援するために必要な知識とリーダーシップ・スキルを身につけられるように設計されています。SVDG 研修プログラムには、オンライン学習、複合地区と国単位の研修、および 2024-2025 年度から始まるバーチャルセミナーが含まれます。FVDG/DGE 研修プログラムには、オンライン学習、複合地区と国単位の研修、および 2 つの対面の研修セミナーが含まれます。FVDG/DGE セミナーの 1-3 日目は米国イリノイ州セントチャールズの Q センター、4 日目は国際大会で行われます。指導力育成複合地区補助金プログラムによって提供される資金を副地区ガバナー研修に充てることができます。複合地区 GLT コーディネーターに、年度の初めに申請するよう勧めてください。
- <u>ライオンズ・メンター・プログラム</u> このプログラムは、会員が独自のスキルや知識を 発揮するために役立つ自己啓発の機会を提供します。
- <u>講師育成研究会(FDI)</u> この研究会は地域レベルで他者を指導・育成したいと考えているライオンズに、研修を行う基礎的なスキルを身につけさせます。クラスルーム環境での研修の進行を練習する機会も含まれています。 <u>FDI のウェブサイト</u>の「申し込みの用意はできていますか?」のセクションで、あなたの会則地域で予定されている FDI を確認し、参加資格のあるライオンに対して申し込みを奨励してください。
- <u>ライオンズ公認講師プログラム(LCIP)</u> このプログラムは、公認講師になることや、職能開発を通じて認定を維持すること目指すライオンズがたどる道筋です。認定されたライオンズは、国際協会の研究会、FVDG/DGE セミナー、その他の研修関連行事において講師を務める資格を得ます。また、LCIP 研修は有資格のライオンズに、ライオンズ・インターナショナルのファシリテーションの手法に関する知識を身につけさせ、認定に向けて評価を受ける機会を提供します。認定を受けるためには、60 分間の研修セッションを進行して成功を収める必要があります。認定されたライオンズが LCIP 認定を維持するためには、4 年ごとに職能開発アクティビティを修了しなければなりません。LCIP ウェブサイトの「申し込みの用意はできていますか?」のセクションで、あなたの会則地域で予定されている LCIP を確認し、参加資格のあるライオンに対して申し込みを奨励してください。\*国際協会の研究会の講師候補者として検討を受けるには、英語で意思疎通がはかれなければなりません。
- <u>初級ライオンズ・リーダーシップ研究会(ELLI)</u> この研究会は、地域ごとに企画・実施され、ライオンズをクラブレベルの役職に備えさせるものです。複合地区、単一地区、地区未編成の暫定地区/リジョン/ゾーンは、<u>指導力育成研究会補助金プログラム</u>を通じて資金援助を受けることができます。

- <u>地方ライオンズ・リーダーシップ研究会(RLLI)</u> この研究会は地域ごとに企画・実施され、ライオンズをあらゆるレベルの役職に備えさせるものです。カリキュラムは、各地の研修・育成ニーズに合わせてカスタマイズできます。複合地区、単一地区、地区未編成の暫定地区/リジョン/ゾーンは、<u>指導力育成研究会補助金プログラム</u>を通じて資金援助を受けることができます。
- 地域別研究会プログラム このプログラムは、国際研究会プログラムに、地域のリーダーが研修を管理したり、複合地区、地区、地区未編成地域向けに内容をカスタマイズしたりするオプションを加えたものです。地方ライオンズ・リーダーシップ研究会 (RLLI) 、初級ライオンズ・リーダーシップ研究会 (ELLI) 、講師育成研究会 (FDI) の申請書が用意されています。 詳細の問い合わせ先: institutes@lionsclubs.org
- <u>ライオンズ学習センター(LLC)</u>- すべてのライオンズとレオに、オンラインの対話型コースを通じてライオンズの基本に関する知識を深め、リーダーシップ・スキルを高める機会を提供します。ライオン・アカウントのログイン情報を使ってライオンポータルへログインし、Learn 内のライオンズ学習センター(LLC)にアクセスしてください。
- Learn ライオンズ学習センター(LLC)のコース受講、国際協会の国際研究会(FDI、LCIP)の検索、複合地区・地区 GLT コーディネーターが報告した地域での研修会の閲覧などが一箇所から行える場所であり、ライオンズ会員やレオは「自分の研修記録」レポートにアクセスできます。協議会議長はさらに、複合地区のライオンズ公認講師と講師育成研究会(FDI)修了者のリストが記載された修了者および認定講師レポートにもアクセスできます。

# 会員拡大

会員部は、地区内および地区未編成の地域における新クラブ結成を促し、既存のクラブに会員を呼び込み、会員の満足度を高めることを目的として、戦略を策定します。

こうした目的は、プログラムの開発、さまざまな手段による新規および既存の取り組みの奨励、研修の提供、会員拡大に役立つツールとリソースの開発と推奨、アワード・プログラムによる成果向上への意欲喚起を通して達成されます。

会員部の優先事項は、若い会員を呼び込むこと、新クラブを結成すること、クラブが家族会員を増やせるよう支援すること、クラブがバーチャル世界で積極的に活動できるようにすること、クラブレベルの会員維持を促すこと、ライオンズがレオにより良い体験を提供できるようにすること、レオの活動を構築すること、レオからライオンへの移行を奨励することです。

# 会員に関する理事会方針

- 理事会方針書 第 10 章: エクステンション
- 理事会方針書第17章:会員
- 理事会方針書第22章:レオクラブ・プログラム

# 新クラブ結成

- <u>新しいクラブを結成しよう</u>-このページでは、会員のニーズに合った各種のクラブを紹介しています。
  - <u>従来型クラブ</u> この種のクラブには、新たな層に働きかけ、さまざまな地域に奉 仕できるという柔軟性があります。
  - <u>スペシャルティクラブ</u> 会員が関心や情熱を共有するクラブを生み出すことで、 互いのつながりを深められるようにします。共通点としては、趣味、職業、文 化、目的、人生経験などが挙げられます。
  - <u>レオ・ライオンズクラブ</u>-レオ・ライオンズクラブは、35 歳までの有資格のレオとその仲間のチャーター費/入会費を免除し、国際会費を半額にすることで、年齢上限に達するレオがライオンズに移行しやすくするものです。
  - <u>キャンパスクラブ</u> キャンパスクラブは、世界各地で学生、教職員、地元の実業家を結び付け、学内だけでなく地域社会にも影響を及ぼす手段となります。
  - <u>バーチャルクラブ</u> バーチャルクラでブは、オンラインのプラットフォームを使ってクラブの業務を行い、対面型の奉仕を企画します。
  - <u>クラブ支部</u> クラブ支部は少人数(5人以上)の独立したグループで結成できる ため、短時間で地域社会の改善に着手できます。
  - <u>レオクラブ</u> 12~30 歳の若者たちに、ライオンズクラブとパートナー関係にある クラブを通して地域社会に奉仕する機会を与えます。
  - 新クラブ結成ガイド 新クラブを結成するプロセスの遂行に役立つガイドです。
  - スペシャルティクラブワークショップ 地区及び複合地区チームは、自分達の地域でスペシャルティクラブを結成する方法についてのワークショップを開催することができます。詳細は GATJapan@lionsclubs.org にお問い合わせください。

#### 会員種別と各種プログラム

<u>会員種別</u>-正会員としての義務を果たすことのできない入会希望者のニーズに応じられるよう、国際協会では複数の会員種別を設けています。通常の会員プログラムに加えて、特別なプログラムが用意されています。詳細については、<u>会員の招請</u>ページをご覧ください。

#### 新会員

• <u>クラブ会員委員長</u> - クラブ会員委員長の責任と留意点を説明し、クラブの会員拡大に役立つリソースを紹介するガイドです。

- 入会申請書 -この書き込み可能な PDF ファイルは新たな入会希望者にいつでも E メールで送信できる、クラブ幹事にとって絶好のツールです。
- 新会員キット-既存クラブに入会した新会員用のキットです。年度初めに、各地区ガバナーにまとまった数量が送られます。新しく結成されたクラブのチャーターメンバー用のキットは扱いが異なり、人数分のキットがクラブの認証状と共に新クラブ課から送られます。
- <u>新会員オリエンテーション</u> ライオンズ新会員オリエンテーションを実施する際に役立 つ資料が掲載されています。
- <u>ライオンズ世界入会デー</u> -新会員を歓迎する世界的行事で、ライオンズとレオに会員拡 大強を推進し、社会の認識を高める機会を与えます。
- <u>若手ライオンズ会員ガイド</u>-このガイドでは、メリットと割引を含めて、若い人々にとって最も魅力的なクラブと会員のタイプについて簡単に概説しています。

# マーケティング

- <u>ブランド・ガイドラインとロゴ</u> ライオンズ・インターナショナルのブランドの一貫性を保ち、1世紀にわたる我々の資産を保護するために、ブランドガイドラインページにアクセスして指針やヒントを入手してください。このページには、クラブの行事のPR、最新情報の発信、勧誘活動促進のための役立つツールがあります。また、『ブランド推進キット』には取り組みをスタートするのに役立つテンプレートやリソースが含まれていますので、ぜひご活用ください。
- <u>「マーケティングは重要」ウェブサイト</u>-マーケティングのちょっとしたノウハウがあれば、あなたの地区のクラブに大きな変化をもたらすことができます。 マーケティングの基礎知識を磨き、クラブにとってそれがなぜ重要なのかを学び、素晴らしいアイディアを実行に移すためのツールを発見してください。
- <u>ライオンズ・インターナショナル・マーケティング・アワード</u> クラブには、自分たちの工夫を凝らしたマーケティング活動が認められるチャンスがあります。アワードの内容と、アワードを受賞するとクラブは何を獲得できるか、詳細をご覧ください。
- <u>E クラブハウス</u> ライオンズクラブのウェブサイトを無料で手軽に作成したい場合に最適です。
- <u>E レオクラブハウス</u> レオクラブのウェブサイトを無料で手軽に作成したい場合に最適です。
- ライオンズ国際平和コンテスト 子どもたちがアートと作文を通じて、自分たちが思う 平和を表現する機会を提供します。クラブはコンテストをスポンサーすることで、地域 コミュニティにおける平和と国際理解を促進することができます。詳細は<u>国際平和ポ</u> スターコンテストと<u>国際平和作文コンテスト</u>のウェブサイトでご確認ください。

- <u>ライオン誌</u> ライオン誌では地球上で最高のストーリーを読むことができます。本部版 の他に、世界各地で数々のデジタル版が発行されています。
- <u>ライオンズ広報センター</u> メディアリリースのテンプレート、メディアキット、公共広告、その他の包括的な PR・広報資料を提供するこのオンライン・ニュースルームは、ライオンズがすばらしいニュースを共有するために役立ちます。
- <u>ソーシャルメディア</u> 私たちの「ソーシャルメディアセンター」で、すぐにダウンロード・カスタマイズできるソーシャルメディア用のグラフィック、「使い方」ビデオ、ブログ投稿をご覧ください。また、ソーシャルメディア活動をサポートしてくれるライオンズやレオのグローバルなコミュニティがお待ちしています。
- <u>ライオンズ・ブログ</u>- ライオンズのブログでは、私たちのグローバル奉仕の心髄である ニュースやストーリーが紹介されています。

# 奉仕への決意

ライオンズ・インターナショナルの使命は、ライオンズクラブ、ボランティア、そしてパートナーが、世界中の人々の暮らしに影響を及ぼす人道奉仕と交付金を通じて、健康と福祉を改善し、地域 社会を強化し、恵まれない人々に支援を提供するとともに、平和と国際理解を促進できるよう、力 を与えることです。

# グローバル重点分野と各種奉仕プログラム

地区は、クラブが地域社会のニーズを満たすために取り組む、自らの奉仕事業を企画する手助けを します。ライオンズとレオはそれぞれの地域社会で多くの奉仕事業を行うほか、世界で一丸となっ て、人類にとって深刻な課題となっている以下のグローバル重点分野にも取り組んでいます。

• <u>小児がん</u> - 小児がんを患う子供たちとその家族のニーズを満たすため、支援提供に取り組んでいます。

ライオンズとレオが小児がんと闘う人々をサポートするために用意された、**3**つの奉仕分野のリソースをご覧ください(次年度公開予定):

- 1. *患者と家族への支援*:小児がんを患う患者とその家族が適切なサポートを受けられるようにし、必要な治療を受けるにあたってのよくある問題に対処しましょう。
- 2. *団体または施設の援助*:小児がんの団体や施設に支援を提供しましょう。
- 3. *小児がんへの認識向上、教育、アドボカシー*: 小児がんの影響に対する認識を高め、地域社会の人々を啓発し、プラスの変化を生み出しましょう。
- <u>糖尿病</u> 糖尿病のまん延を抑えるための支援を提供するとともに、糖尿病を抱える人の生活 の質向上に取り組んでいます。

地域で糖尿病に率先して取り組むあなたとクラブを支援するために作られたプログラムをご覧ください:

- 1. <u>糖尿病教育のための Strides</u>: Strides イベントは、楽しみながら運動し、糖尿病の啓発 と管理を促進するものです。
- 2. <u>2 型糖尿病スクリーニング検査</u>: 2 型糖尿病スクリーニングイベントは、地域の人々が糖尿病のリスクを理解し、予防に向けて取り組むために役立つ重要な方法のひとつです。
- 3. <u>糖尿病ピアサポートグループ</u>:糖尿病ピアサポートグループは、糖尿病とともに生きる 地域の人々同士があらゆるタイプの支援をし合うことを促すものです。
- 4. <u>糖尿病キャンプ</u>:糖尿病キャンプは、糖尿病を管理するスキルを提供することにより、 糖尿病をもつ若者の生活の質を高められるよう手助けすることを目的とするものです。
- <u>災害救援</u> 自然災害に見舞われた地域社会の、緊急のニーズの対応と、長期的な支援の提供 に取り組んでいます。
- 環境保全-より健やかな地域社会と、より持続可能な世界を実現するため、環境保全に取組んでいます。

ライオンズとレオのために用意された5つの環境保全奉仕分野のリソースをご覧ください:

- 1. <u>植樹および樹木の世話</u>:地域に適した苗木や若木を植え、大気の浄化と環境の健全化に 寄与することで、地域社会を改善しましょう。
- 2. <u>環境の浄化と復元</u>:生態系、海洋生物、地域社会にとって有害なゴミや汚染物質を取り除くことで、自然と生息地を保護しましょう。
- 3. <u>リサイクルと廃棄物管理</u>: 資源を保全し、廃棄物を減らすことで、持続可能性への悪影響を最小限に抑えましょう。
- 4. <u>浄水&衛生</u>: 誰もが安全な水と適切な衛生設備を得られるようにし、世界中で健康アウトカムの改善を促進しましょう。
- 5. *環境への認識向上、啓発、アドボカシー*:環境保全の重要性に対する認識を高め、地域 社会の人々を啓発し、プラスの変化を生み出しましょう。
- <u>人道的支援</u>-世界で最も切迫したニーズを特定し、最も必要とされる場所で人道支援を提供するために取り組んでおり、これには、献血運動、難民再定住、高齢者や障害者に対するケアなどが含まれます。
- <u>食料支援</u>- 飢えを緩和するため、食料安全保障と、栄養価の高い食料へのアクセス改善に取り組んでいます。

ライオンズとレオのために用意された 5 つの食糧支援奉仕分野のリソースをご覧ください (次年度公開予定):

- 1. *食料の収集、調理、配布*:食料の収集、調理、配布のための手段を確立することで、地域住民の食料へのアクセスを強化します。
- 2. *地域コミュニティの食事提供イベント*: 地域の家族に対して食事を提供することにより、彼らの健康と栄養を向上させ、地域との連携を促進します。
- 3. *農業開発と支援*: 地域の農業システムの開発と支援を通じて、食料への持続可能なアクセスを提供します。
- 4. *女性と子供のための飢餓対策*: 食糧支援関連のサービスを通じて女性と子供たちに力を 与え、食料の公平性を推進しましょう。
- 5. *飢餓と栄養に関する認識向上、教育、アドボカシー*: 啓発・教育活動を通じて、世界中の飢餓と栄養に対する意識の向上を促進しましょう。
- <u>視力保護</u> 回避可能な失明を予防するとともに、目の不自由な人の生活の質向上に取り組んでいます。

地域で視力保護に率先して取り組むあなたとクラブを支援するために作られたプログラムをご覧ください。

- 1. *視力スクリーニング検査*: あらゆる視力障害の 80%は、予防または治療が可能です。 予防の第一歩は、啓発。次に、視力スクリーニング検査による早期発見です。世界中 で、ライオンズは医療専門家や地域社会のリーダーと協力して幼児、小学生、成人の目 を検査し、視力を失うリスクのある人々を見つけています。
  - 成人向け視力検査奉仕事業プランナー
  - 子ども向け視力検査奉仕事業プランナー
- 2. <u>ライオンズ・キッズサイト</u>: ライオンズ キッズサイトは、生後 6 ヶ月からの子供たち に視力検査と医療機関への紹介サービスを提供しています。これらの検査サービスは、子どもたちが早期介入と必要な眼科治療を受けられるようにするために不可欠です。
- 3. <u>ライオンズ・アイバンク</u>:アイバンクは、視力の回復、研究、および教育を目的として、ヒトの眼組織を採取、分析、保存、配給します。眼科外科医はアイバンクから視力回復手術に必要な組織の提供を受けます。ライオンズクラブ、地区または複合地区がスポンサーするライオンズ・アイバンクは、医療施設との協力関係を確立しています。
- 4. <u>眼鏡リサイクル</u>: 屈折異常は眼鏡によって簡単に矯正できますが、低・中所得国では何百万人もの人々が基本的な眼科医療も受けられずにいます。ライオンズは、矯正眼鏡の切迫した必要性を認識しており、ライオンズ眼鏡リサイクル・プログラムを支援するため、各地域社会で使用可能な眼鏡を収集しています。
- <u>青少年支援</u> 若者がよい選択をし、健全で生産的な生活を送り、次世代の偉大な奉仕のリー ダーになるために必要な支援を提供できるよう取り組んでいます。その活動には、青少年キ

ャンプ及び交換、ライオンズクエスト、カブプログラム、平和ポスターと平和作文コンテストが含まれます。

1. <u>ユースキャンプ及び交換</u>: ユースキャンプ及び交換(YCE)は、15歳から22歳までの若者を対象に世界中で行われているプログラムであり、世界の人びとの間に相互理解の精神をつちかい発展させるよう設計されています。YCE プログラムは、国際青少年交換と国際キャンプの二つを主な事業とするプログラムです。

# 奉仕の道のり

「奉仕の道のり」は、私たちがより良く活動し、奉仕を行い、人々が実感できるような確かな変化をもたらすためのアプローチです。このアプローチは、次の4つのシンプルな段階をたどっていきます:「学ぶ」「発見する」「行動する」「祝う」 私たちはこれらの言葉が気に入っていますが、それは組織の枠を超えているからです。これらの言葉には国境はありません。そして、ライオンズとレオの本質を示しています。これまでの100年間に得られた教訓があるとすれば、奉仕をすればするほど、私たちは拡大していく、ということです。そして、私たちは決して歩みを止めてはならないのです。 奉仕は私たちの道のりです。 ともに足を踏み出しましょう。

#### 奉仕ツールキット

奉仕したいと感じていても、どこから始めればよいかお悩みですか? クラブの意欲を高める新しい発想をお探しでしょうか?<u>奉仕ツールキット</u>には、ライオンズがインパクトの強化に向けてクラブを評価し、態勢を整え、活性化するために役立つリソースが含まれています。

- クラブ活性化計画
- クラブおよび地域社会奉仕ニーズ調査
- 現地パートナーシップの開拓
- 資金獲得ガイド

#### 奉仕事業プランナー

<u>奉仕事業プランナー</u>は、クラブがグローバル重点分野をサポートする奉仕を開始または継続するのに役立つように作成された新しいツールです。それぞれのプランナーには、事業の概要のほか、作業、ボランティア、予算、インパクトの計画に役立つワークシートが含まれています。

# アドボカシー

ライオンズとレオは地域社会のニーズに耳を傾け、奉仕の受益者を代弁して声を上げます。世界中のクラブは、地域社会の認識向上、立法/公共政策への働きかけ、行事やパートナーシップを通してアドボカシーに参加しています。ライオンズとレオは地域のリーダーとして、その重視する分野への認識を高め、重要な課題について地域住民を啓発し、プラスの変化をもたらすことができるのです。<u>ツールキット</u>にアクセスし、以下の情報を見つけてください。

- アドボカシーとは?
- ライオンズのアドボカシー戦略とプログラム
- 国別のアドボカシー用リソース
- ライオンズクラブ国際協会の国際連合との関係

- ライオンズのアドボカシーの歴史
- アドボカシー行事予定表
- お祝いしてシェアしよう

# アクティビティ報告

アクティビティ報告を通してインパクトを共有することにより、ライオンズとレオは地域と世界における人道奉仕の伝統を伝え、鼓舞し、広げていきます。

奉仕アクティビティ報告ウェブページで、下記について確認してください。

- 奉仕を報告することの利点
- 奉仕を報告したクラブへのアワード
- いつどのように奉仕報告を行うか
- 奉仕活動を報告できるのは誰か
- 奉仕のインパクトを測定する方法
- 地区がクラブの奉仕報告を支援する方法
- 問い合わせ先

### 奉仕アワード

「思いやりは大切なこと」奉仕アワード - この栄えある賞は毎年、ライオンズのグローバル重点分野のいずれかで特に優れた奉仕事業を行った一握りのライオンズクラブとレオクラブに授与されます。クラブレベルで推薦が行われる本アワードは、地域社会を住みよい場所にするため極めて革新的でユニークな奉仕事業を企画するようライオンズとレオに呼びかけるものです。

ウェブページにアクセスし、受賞条件、推薦を受ける方法、推薦スケジュールをご確認ください。

# 国際協会の各種補助金

国際協会の発展と地域コミュニティの改善のために使用できる補助金が用意されています。

- <u>ニューヴォイス・シンポジウム</u> 地域社会のあらゆる年齢層やさまざまな背景を持つ 人々の興味をかき立てるニーズや有意義な奉仕活動の機会を的確に把握する優れた方法 です。
- <u>ニューヴォイス・ワークショップ</u> このワークショップでは、多様なライオンを少数集め、さまざまな民族、性別、年齢層の人々の勧誘と維持に関わる地域特有の要因について検討します。
- <u>レオ・リーダーシップ補助金</u> レオ・リーダーシップ会議の開催を希望するライオンズ の複合地区、準地区、単一地区に資金を提供します。
- <u>会員増強補助金</u> この補助金は、新しいクラブの結成および既存クラブへの会員の勧誘 に関連する費用を支援するために、地区および複合地区に提供されます。

- <u>マーケティング補助金プログラム</u> この補助金の目的は、複合地区または単一地区がライオンズとライオンズの各種プログラムに対する社会一般の認識を向上できるよう支援することです。
- <u>指導力育成複合地区補助金プログラム</u>-この補助金プログラムによって提供される資金は、複合地区レベルの第一・第二副地区ガバナー研修に伴う経費に充てることができます。
- <u>指導力育成地区補助金プログラム</u> この補助金プログラムによって提供される資金は、 地区レベルのゾーン・チェアパーソン研修に伴う経費に充てることができます。
- <u>指導力育成研究会補助金プログラム</u> この補助金プログラムによって提供される資金は、複合地区、単一地区、地区未編成の暫定地区/リジョン/ゾーンが初級ライオンズ・リーダーシップ研究会(ELLI)または地方ライオンズ・リーダーシップ研究会(RLLI)を実施するために役立ちます。

# ライオンズクラブ国際財団(LCIF)について

<u>ライオンズクラブ国際財団(LCIF)</u>は、ライオンズ・インターナショナルのチャリティ部門です。 LCIF の使命は、ライオンズクラブ、ボランティア、そしてパートナーが、世界中の人々の暮らしに 影響を及ぼす人道奉仕と交付金を通じて、健康と福祉を改善し、地域社会を強化し、恵まれない 人々に支援を提供するとともに、平和と国際理解を促進できるよう、力を与えることです。

LCIF は、1968 年の創立以来、ライオンズ・インターナショナルの会員、一般の方々、そしてパートナー団体からの寄付を通じて人道支援奉仕に資金を提供してきました。LCIF はいただいた寄付の100%を交付金プログラムに使用しています。

LCIF は世界中のライオンズの奉仕に力を与える唯一の財団として、世界で 20,000 件以上、総額 12 億ドル余りにのぼる交付金を提供しています。LCIF の資金提供を通して数々の奉仕事業が実現されており、主な成果としては以下が挙げられます。

- 970 万件の白内障手術に資金を提供
- 財団の主要な青少年育成および社会情動学習プログラムである「ライオンズクエスト」 を通じて 110 カ国以上の青少年と教育者を支援
- 災害援助と防災に1億6千万ドル余りを提供

LCIF は 50 年以上にわたり、世界中のライオンズの奉仕に力を与えるという誓いを忠実に果たし続けてきました。交付金が提供されるごとに、誰かの暮らしがより安全に、より健康に、より生産的になっていきます。

お問い合わせ先 OSEAL 調整事務局 LCIF 課: LCIFTokyo@lionsclubs.org

# LCIF の各種交付金

LCIF は、ライオンズが各地域社会と世界に奉仕できるよう支援する幅広い交付金を用意しています。LCIF は数十年にわたって、視力保護、災害援助、青少年支援、人道支援という重点分野でのライオンズの取り組みに寄与してきました。詳しくは、LCIF 交付金ツールキットをご覧ください。

- <u>小児がん交付金</u>は、小児がん患者とその家族の暮らしの支援と改善に役立てることができます。
- <u>糖尿病交付金</u>は、糖尿病の有病率を減らしたり、糖尿病と診断された人々の暮らしを充実したものにしたりするために役立てることができます。
- <u>災害関連の交付金</u>は、復興の各段階で行われるライオンズ主導の災害援助活動に合わせて、幅広い資金援助の選択肢があります。
  - 緊急援助交付金は、ライオンズが自然災害の被災者に即時に緊急援助を提供する ために役立てられます。
  - 防災準備交付金は、地域当局や他の団体と連携して災害に備えるために役立てることができます。
  - 地域復興援助交付金は、差し迫ったニーズへの対応よりも、ガレキ撤去や修繕などの緊急援助後に対応にこそライオンズが支援できると判断した場合に役立てることができます。
  - 大災害援助交付金は、国際的なレベルで見て、その地域に甚大な影響を及ぼす自 然災害や人為災害が発生した場合の救援活動を支援します。
- <u>地区及びクラブシェアリング交付金</u>は、クラブ/地区レベルで行われる地域の人道事業 の資金となります。
- <u>食料支援交付金</u>食料支援を主眼とし、食料資源へのアクセスを高めるライオンズの奉 仕を支援します。
- <u>レオ奉仕交付金</u>は、レオが主体的に行う奉仕事業の決定、計画、実施を可能にします。
- <u>ライオンズクエスト交付金</u>は、未就学児童から高校生までの青少年を対象とする、学校や地域を基盤としたライオンズクエストと独自の「社会性と情動の学習」プログラムを支援します。
  - プログラム交付金は、ライオンズが現地学校からの詳細なプランと実施の確約を 得ている場合、あるいはプログラムの拡大に向けて準備ができている場合に利用 できます。
  - 普及促進交付金は、地区がライオンズクエスト・プログラムへの理解を深めプログラムの価値についてしっかりと伝える普及活動を支援します。

- コミュニティパートナーシップ交付金は、新しい地域でライオンズクエスト・プログラムを開始するか、または休止しているプログラムを再開します。
- ◆ <u>マッチング交付金</u>は、満たされていない人道的ニーズが存在する場合に、ライオンズ主導の事業を確立または拡大するための建設または施設機材等の整備に資金を提供します。
- <u>視力ファースト交付金</u>は、インフラ開発、人材育成、眼科サービス提供、アイヘルス 教育などの事業を通じた包括的眼科システムの構築を支援します。

以上の説明の印刷用ファイルはこちらからダウンロードしてください: <u>あなたの奉仕をサポート:</u> LCIF 交付金についてのガイド

お問い合わせ先 グローバル交付金課オセアルチーム:osealglobalgrants@lionsclubs.org

#### 身近な地域から始める

クラブや地区、複合地区で LCIF 交付金事業を企画・実施するために使える、数多くのプレゼンテーションや説明会等の機会が設けられています。ゾーン内で LCIF 交付金について啓発するには次を行うとよいでしょう。

- 地区 LCIF コーディネーターに相談し、地区における LCIF 交付金の歴史について学ぶ
- 地域に存在するニーズ、地区のリソース、交付金の申請手順について把握する

#### LCIF への支援

上記のような交付金の提供は、ライオンズ、レオ、ライオンズクラブ、財団のパートナーや協力団体による継続的な支援があって初めて可能になります。LCIFへの寄付は金額を問わずそのすべてが変化を生むために使われ、暮らしを改善する奉仕へと形を変えることで、ニーズに満ちた世界に希望をもたらしています。私たちの世界は引き続きライオンズを必要としています。 そしてライオンズは、その奉仕のインパクトを拡大するために私たちのグローバル財団からの資金援助を必要としています。

### 表彰プログラム

寄付をお寄せくださった方々への感謝の気持ちを示すため、LCIFでは幅広い表彰の体系を設けています。寄付のレベルに応じて、個人、クラブ、地区、複合地区、企業、その他の寄付パートナーに対するさまざまな表彰を用意しています。

- 国際会長 LCIF サポーター表彰
- メルビン・ジョーンズ・フェロー (MJF) および累進メルビン・ジョーンズ・フェロー
- リードギフトおよびメジャーギフト表彰
- ライオンズ・レガシー・ソサエティ
- クラブに対する表彰

- 地区に対する表彰
- 記念寄付
- 表敬寄付
- 企業に対する表彰

表彰に関する詳細については、下の連絡先にお問い合わせください。

お問い合わせ先 OSEAL 調整事務局 LCIF 課: LCIFTokyo@lionsclubs.org

# 地区 LCIF コーディネーター/ゾーン LCIF 委員との協力

地区 LCIF コーディネーターは、地区キャビネットの一員として LCIF 理事長により任命されます。 その役割は、地区と地区ガバナーが地区の LCIF ファンドレイジング目標を達成できるよう支援する ことです。また各地区には、LCIF を担当するゾーン委員を配置することも奨励されています。直ち に地区 LCIF コーディネーターおよびゾーンの LCIF 委員と協力し、以下を含む戦略計画の策定に着手 することが重要です

- 地区のファンドレイジングの機会に関する戦略とスケジュールを立てる。
- 地区内のライオンズにとって重要な LCIF に関するメッセージを作成する。
- 地区内の各クラブに LCIF について知ってもらう情報を発信するスケジュールを立てる。
- 地区の表彰目標を設定し、表彰の機会を設ける。
- 地区 LCIF コーディネーターが地区大会とゾーン会議に出席し、LCIF についてより理解を 深める機会を設ける

# 財務責任およびプライバシー保護

LCIF は透明性、ガバナンス、リーダーシップ、結果を重視し、責任を持っていただいた寄付金を管理しています。LCIF は、寄付者に対する責任を果たします。人々の暮らしを変えるライオンズの奉仕を可能にするために、寄付者の存在は不可欠であるからです。寄付金の100%を交付金とプログラムに充てることで、LCIF は、ライオンズによる思いやりに満ちた奉仕活動と私たちの助けを必要としている人々に力を与えています。

詳細はこちらをご確認ください: <a href="https://www.lionsclubs.org/ja/explore-our-foundation/responsibility-privacy">https://www.lionsclubs.org/ja/explore-our-foundation/responsibility-privacy</a>

# 法務及び専門分野

- <u>国際役員の訪問 ホスト及びプロトコール・ガイド</u> 来賓に訪問中快適に過ごしてもら うためのヒントと、役員を適切に紹介するための国際協会の公認プロトコールが紹介さ れています。
- <u>資金の使用に関するガイドライン</u> クラブと地区による事業資金と運営資金の適正な使用について指針を提供するものです。
- <u>賠償責任保険プログラム</u> ライオンズ・インターナショナルは世界規模でライオンズを 補償対象とする事業者賠償責任保険に加入しています。すべてのクラブおよび地区が自 動的に被保険者となります。

賠償保険証書 - 保険証書の入手については、OSEAL 調整事務局にご確認ください。

- <u>ライオンズ商標に関する方針の要旨</u> ライオンズの紋章や商標の適正な使用と、許可が 必要な場合について、理解の助けになるガイドラインです。
- <u>ライオンズクラブ国際協会およびライオンズクラブ国際財団のプライバシーに関する方</u> <u>針</u> - ライオンズクラブ国際協会と LCIF は、会員の個人情報を保護することの重要性を認 識しています。

# 紛争の防止と解決

「ライオンズ紛争処理手順」の目的は、公の場で証拠審問が必要となることのないよう、ライオンズ組織内で対立を解消するための仕組みを提供することです。この目的を達成するために国際理事会は、国際会則及び付則や国際理事会方針に起因する苦情、紛争、あるいは申し立て、もしくはクラブまたは地区(単一、準、複合)レベルで発生した問題に対処するための手順を採用しました。いかなる苦情、紛争、あるいは申し立ても、国際会則及び付則並びに国際理事会により採用された方針及び手順に従って解決することが会員としての義務です。そのためにクラブ、地区、複合地区の各レベルでライオンズの問題を解決する際の妥当な紛争処理手順の方針として、クラブ紛争処理手順、地区紛争処理手順、複合地区紛争処理手順が国際理事会により採用されています。

- <u>紛争処理に関するガイドライン</u> 非公式な話し合いでは対立を解決することができない場合に、クラブ、地区、複合地区の紛争処理手順に従って解決にあたるライオンズの会員、クラブ、地区(単一、準、複合)に役立てていただくことを目的としています。あくまでも国際理事会により採用された方針を補うものであって、国際理事会により採用された方針に代わるものではありません。
- クラブ紛争処理手順 クラブ内での問題の解決に使うための手順です。
- <u>地区紛争処理手順</u> 地区の会則、付則、その他方針に関連して、クラブ間、あるいはクラブと地区執行部との間で生じた問題を解決するための手順です。
- <u>複合地区紛争処理手順</u> 複合地区内のクラブ間または準地区間、あるいはクラブまたは 準地区と複合地区執行部との間で生じた紛争を解決するための手順です。
- <u>国際役員および副地区ガバナーの選挙抗議申し立て手順</u>-地区ガバナー、第一および第 二副地区ガバナーの選挙違反に関する会則上の抗議申し立てに適用される手順がまとめ られています。

#### 国際本部

連絡先 - このページには、各部署の E メールアドレスと電話番号が主な業務内容とともに掲載されています。



ライオンズクラブ国際協会地区及びクラブ行政部 300 W. 22<sup>nd</sup> Street Oak Brook, IL 60523-8842, USA <a href="https://lionsclubs.org/ja">https://lionsclubs.org/ja</a>

E メール: pacificasian@lionsclubs.org